

酒驾男沉默应对交警检查

自锁车内坐等20多分钟



民警通过打开的车窗,与驾驶员沟通交流。本报记者 孔红星 摄

本报枣庄4月18日讯(记者 孔红星) 18日,滕州市一男子无证并酒后驾车,当被民警查获时,因害怕,男子竟将自己锁在车内20多分钟不敢出来。

18日下午2点50分左右,记者赶到滕州市学院西路铁路桥洞的事发地点,看到一辆轿车停在道路上,民警则透过车窗的

一点空隙与车内男子交流着。“车内的驾驶员涉嫌酒驾,在车内锁上门了,也不下来。”现场的民警介绍。在民警与他交流期间,记者发现男子从驾驶座换到了副驾驶座,但仍旧不下车。

据滕州市公安局交警大队三中队相关负责人介绍,民警在龙山治安检查站附近进行车辆违

法行为专项整治时,示意该驾驶员停车接受检查。但是,该驾驶员不仅不停车,反而继续向前行驶,恰好被巡逻民警堵在立交桥下。“男子停车后,竟锁上车门不下车,也不提供任何证件,只是在车里打电话。一段时间过后,男子打开了一点车窗,民警闻到车内有酒味。”民警说。

经过民警近20多分钟的劝说,男子才打开车门接受调查。据了解,男子孙某属于无证驾驶,车是借用朋友的,由于是酒后驾车,所以遇到民警时因害怕才不敢下车。随后,孙某进行了血液酒精含量测试,其结果为22毫克每100毫升,属于酒后驾驶。孙某因无证驾驶和酒后驾驶,目前正在接受调查。

清理“菜园”补建绿化带 部分将被划分成停车位

本报枣庄4月18日讯(记者 张冬梅 孔红星)

滕州前进花园小区的绿地被部分居民抢占变成了菜园,引起小区其他居民的反感。2012年,该小区被纳入老旧小区改造的范围,菜园将被划成车位和绿化带。

18日,记者在前进花园小区看到,该小区北侧的三排楼之间的两块公共绿地已被清理出来,在还未清理的公共绿地上,记者看到上面杂乱无章

的种着一些树或者蔬菜。“我们小区建的比较早,当时建时就没有停车位,现在小区买车的人越来越多,而且公共绿地都被一些业主围起来种了蔬菜,晚上连停车的地方都没有。”一业主说。

据现场的工作人员介绍,为了解决小区居民停车难的现状,他们将在以前的公共绿地上划出停车位,剩下的地方做出绿化带。预计月底前工程就可以完成。

八旬老太不慎迷路 交警帮其寻亲返家

本报枣庄4月18日讯(记者 张冬梅 孔红星)

18日,一八旬老太出来散步时因找不到回家的路,于是向执勤的交警求助,最后被亲人接走。

据了解,老太太姓姜,今年81岁,从浙江到女儿家探亲。下午一个人出来溜达,由于人生地不熟迷路了,所以找民警帮忙。“我走了很长

时间,但怎么也找不到路了,我只记得女婿的名字和工作单位。”老太太说。

了解情况后,民警通过老太太提供的工作单位和姓名,找到了老人的女婿。半小时后,老人的家人来到派出所将其接走。老太太的女婿表示,由于老人年龄较大,已经出现多次走失的情况了,但又不能把老人关起来不让出门,所以很无奈。

贵城集团

走进光明广场

购物中心

手机 小电 特卖会

促销日期
4月21日-22日

枣庄购物中心为答谢广大消费者对公司的一贯支持与厚爱,特联合飞利浦、松下、美的、九阳、苏泊尔、海尔、苹果、诺基亚、HTC等全国众多知名厂商举办 走进光明广场 购物中心广场手机、小电类产品特卖会。

(以下图片仅供参考 具体商品以广场活动实物为准)

豆浆机 广场特卖价 **99** 元起

电压力煲 广场特卖价 **199** 元起

松下吸尘器 广场特卖价 **299** 元起

阿里斯顿热水器 广场特卖价 **999** 元起

Apple iPhone 4S 16G
广场特卖价 **4799** 元

手机 **3** 折起特卖

万份美食
邀您现场品尝

现场还有更多惊喜!!! 敬请关注.....

联系电话: 0632-3379091